



工人检修绿化带护栏

如何
让庆丰路 不再
尴尬 ④

在外创业有成，返乡“传经送宝”，李伟清：

“想创业就不能怕吃苦”

□晚报记者 张洪涛

本报讯 “人要有价值，想创业就不能怕吃苦，要有毅力和恒心……”10月21日15时许，广东省圣杰控股集团董事局主席李伟清受市工商联邀请，来到周口联营职业中专，讲解了互联网知识，还分享了自己的创业经历，为学生如何创业“传经送宝”。

李伟清是我市太康县人，出身农民家庭，在广东创业多年，从一名中专生成长为企业老板。上世纪90年代，李伟清在信阳一所中专学习，之后，和同乡来到广东一家玩具厂打工，而每个月几百元的工钱和高强度劳动让他不甘做一个打工仔。于是，李伟清抱着试试看的态度，借来4万多元，开

办了属于自己的玩具厂。可惜好景不长，没多长时间，李伟清的玩具厂就倒闭关门。此后，李伟清和父母一起在广东卖过馒头、炒过河粉……他一步步走上了创业之路，并成功创办了自己的公司。目前，李伟清的公司正筹备上市。

当日，李伟清原本要为学生进行互联网方面的讲座，当他看到听讲座的都是中专生后，感慨颇多，便把自己的创业经历和学生一起分享。李伟清说，他也是一名中专生，在创业时吃了不少苦，希望大家在创业过程中不怕吃苦，少走弯路。

在和学生分享创业经历的同时，李伟清着重强调了互联网的重要性，希望大家多关注互联网带来的商机。

※10月24日是郭芸的生日，你的爱人周东祝你生日快乐，工作顺利。

※10月25日是邹辉的6岁生日，你的爸爸妈妈祝你生日快乐，天天开心。

※10月25日是吴鹏的60岁生日，你的女儿吴乐乐祝你生日快乐，万事如意。

晚报传情

更多温情 敬请关注
更多情感，闪光的瞬间是正能量的载体。
如果你不雅礼让，或者深爱，静谧的时光，也想表达出来。
你拍的，你的故事，你的瞬间，你的感动，你的温暖……
编辑短信发送至 13592220008

东新区城管局对庆丰路存在问题作出回应

制定措施 积极整改

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 10月20日至22日，本报分别以《庆丰路上“坎坷”多》、《庆丰路基础设施“伤员”多》、《庆丰路：煞风景的“风景线”》为题报道了庆丰路上垃

圾占道、绿化带护栏破损严重等问题。10月23日上午，东新区城管局相关负责人就这些问题产生的原因以及解决对策进行了一一回应。

问题一

路面积水 货车占道 垃圾占道

东新区城管局相关负责人表示，他们每年都会对庆丰路上的排水设施进行两次检查，但是这些排水设施在建设时有不合理之处，由于排水管道太窄或者其他原因，一遇到大的连续性降水，即使工作人员把路边的窨井盖全打开加速排水，积水也很难快速排除，目前整改起来比较困难。

对于货车占道的问题，该负责人表示，在庆丰路上确实经常有大型货车通行，有的货车把石子、沙子撒得到处都是，很难清理。由于城管部门没有相应

的执法权和处罚权，很难采取有效办法治理那些占道货车，即使治理一次，也不能从根本上改变现状，只有交警部门加强对这些乱停的车辆进行处罚，才有可能改变这一现状，他们愿意就此事和交警部门积极配合。

对于垃圾占道的问题，该负责人称，目前负责该路段环卫工作的环卫工人正在清理道路上的垃圾，有关领导亲自走上街头加大对相关路段的巡查监督力度，对发现的卫生问题及时处理，并且制定了长期监管制度。

问题二

窨井盖、绿化带护栏破损严重 垃圾箱缺失

对于窨井盖丢失及损坏的问题，该负责人说：“目前庆丰路上的窨井盖涉及市政、自来水公司、通信等部门，按照规定，只有市政的窨井盖才归东新区城管局负责，之前报道中所提到的丢失的那个窨井盖，经过查证是属于自来水公司的，按照规定应该由自来水公司进行修复。现在我们已经对庆丰路上的窨井盖进行了集中检查，对问题窨井盖正在维修。”

对于绿化带护栏被破坏和绿化带中有垃圾的现象，该负责人表示，绿化带护栏的损坏，有人为原因也有自然原因，目前维修人员正在沿着相关路段进行检查整修，环卫工人也在对绿化带中的垃圾进行清理。

对于庆丰路上缺少垃圾箱的问题，该负责人表示，他们已经向上级部门进行了申请，目前还没有得到答复。

记者回访

绿化带护栏正检查维修
绿化带内垃圾正被清理

10月23日，记者来到庆丰路，看到有人带着维修工具在检查护栏(如图)，并对损坏的护栏进行维修。距此不远处，一名环卫工人正在清理绿化带里的垃圾。“一些居民和商户经常将垃圾丢到绿化带里，非常难清理。”环卫工人告诉记者，“我因此经常和周边居民发生争执，有的居民甚至说‘我不往这儿扔垃圾你们不就失业了’。本来这附近的商户所产生的垃圾应该由他们所在的物业公司清理，但还是有商户把垃圾堆放到我们负责清扫的路面上。”

部门

市民要爱护公共设施
不要乱扔垃圾

截至记者发稿，庆丰路的有关整治工作仍在进行中。东新区城管局相关负责人表示，庆丰路的整治工作预计到10月24日完成。今后，他们会加大对庆丰路的巡查和监督，制定严格的监管制度，责任到人。

该负责人呼吁广大市民，窨井盖、绿化带护栏等作为城市重要的公共基础设施，是城市不可缺少的部分，关系到城市的形象和每个周口人的形象，爱护公共设施是每个市民应尽的责任和义务。人们不要将垃圾随意丢到绿化带里，这样不仅破坏环境，也给环卫工人带来了很大的工作量，希望庆丰路附近的居民和商户能把垃圾放进指定的垃圾存放点。



我市动物园防护完善 市民可放心游玩

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 10月18日，河南省平顶山市河滨公园内，一名9岁男孩翻越1.2米高的护栏接近笼子喂食黑熊时，右胳膊被黑熊咬掉。此事很快引发人们的广泛关注。那么，我市动物园的安全措施做得怎么样呢？10月23日，记者对此进行了走访。

当日，记者来到位于周口人民公园内的市动物园一探究竟。在动物园内记者看到不少安全提示语。在老虎、狮子等凶猛动物的笼舍前，记者看到这些笼舍皆为全封闭铁笼，外面还安装有1米多高的防护网。此外，距离笼子两米以外的地方，还加设了一米多高的护栏。市动物园的熊舍，除了有以上安全措施外，建笼舍所用的钢筋看起来更粗更密(如图)。“别看熊从外表看憨态可掬，其实

它很聪明，力气也很大，所以，给它搭建笼舍时使用了较粗的钢筋。”动物园相关负责人介绍。

记者随机采访了几位带着孩子在动物园里游玩的家长，他们均表示听说了最近发生在平顶山市的熊咬男童一事，称以后带孩子在动物园游玩时会更加谨慎小心。

市动物园相关负责人介绍：“动物园建成至今，动物的种类不断增加，我们根据它们的习性来搭建笼舍，并且会不定期地对笼舍进行检查，防止意外发生。此外，每逢节假日客流量较大时，为了保护游客的安全，我们会增派工作人员在每个动物的笼舍旁提醒游客注意安全。”

该负责人提醒，游客在游园时，一定要遵守动物园的游园规则，文明游园，与动物和谐相处。